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Foaie  duminicală  a  parohiei “Învierea Domnului”, cartierul  Dacia, Iaşi                    

 
 

 

Observă iarăşi câtă exactitate are cuvântul. Căci nu S -a 

mulţumit să spună: „De va asculta cineva cuvântul Meu,” ci: 

„De va păzi cuvântul  Meu.” Căci primesc cuvântul lui 

Dumnezeu în urechi nu numai oamenii vinovaţi de  păcat, ci şi 

ceata necredincioasă a demonilor. Şi de fapt Satana, căpetenia 

tuturor, când a îndrăznit să-L ispitească pe Domnul nostru Iisus 

Hristos în pustie, lovindu-L în cele sensibile cu multă sălbăticie, 

I-a amintit cuvântul dumnezeiesc, spunând: „S-a scris ca va 

porunci îngerilor Lui pentru Tine, să Te păzească pe Tine în 

toate căile Tale” (Ps.90, 11). Deci nu în simpla auzire stă 

cuvântul mântuirii, nici numai în suflarea lui vie, ci   în a păzi 

ceea ce s-a auzit şi a face din cuvântul dumnezeiesc o normă 

hotărâtoare a vieţii. Şi spune că numai păzitorul cuvintelor Sale 

nu va vedea moartea în veac, nu  desfiinţând moartea cu trupul, 

ci Dumnezeu va nesocoti moartea ca fiind moarte. Căci nimic  

nu e mort pentru El, întrucât poate să aducă la existenţă şi ceea ce nu este şi poate  face 

viu şi ceea ce e corupt, sau zice că Sfinţii nu vor vedea moartea în veacul viitor.  Căci în 

mod propriu şi adevărat El însuşi se înţelege ca veacul ce nu are sfârşit . Fără sfârşit e 

deci şi Hristos, Care S-a făcut ca noi. De aceea spune că nu vor vedea moartea  în veacul 

acela cei ce au păzit cuvântul Lui dumnezeiesc, nu pentru că unii nu vor muri  după 

învierea Lui. Căci în moartea lui Hristos s-a desfiinţat moartea tuturor şi a dispărut 

puterea coruperii. Dar moarte numeşte pedepsirea în veac. Iar aceasta o afli cugetând  la 

ceea ce a spus mai sus: „Amin, amin zic vouă: Cel ce nu crede în Fiul nu va vedea  

viaţa.” Totuşi toţi vor învia şi vor reveni iarăşi la viaţă, credincioşi şi necredincioşi. 

Căci învierea nu e particulară, ci este egală pentru toţi, întrucât toţi trebuie să învie.  Dar 

cum nu va vedea viaţa cel ce nu credea, deşi toţi aşteaptă să învie? E vădit  oricui că 

Hristos obişnuieşte să numească viaţă vieţuirea în fericire şi slavă, neajunsă la un 

sfârşit,  lucru  trăit  de  Sfinţi  în  vistieria  nădejdii. 

 

 

Sf.Chiril  al  

Alexandriei, icoană 


